



平成 17 年 11 月 14 日

各位

大阪市中央区南本町一丁目 8 番 14 号
さくらインターネット株式会社
代表取締役社長 兼 最高経営責任者
笹田 亮
(コード番号：3778 東証マザーズ)

取締役最高財務責任者
問い合わせ先： 片岡 督雄

電話番号：06 - 6265 - 4830

(訂正) 「平成 18 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(非連結)」の一部修正について

平成 17 年 9 月 2 日及び平成 17 年 10 月 12 日に発表しました「平成 18 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(非連結)」について、注記事項(1 株当たり情報)に記載しておりました当第 1 四半期会計期間の数値に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

14 ページ目 注記事項 (1 株当たり情報) 注記 1 株当たり第 1 四半期純利益及び潜在株式調整後 1 株当たり第 1 四半期純利益の算定上の基礎

【修正前】

(1 株当たり情報)

項目	当第 1 四半期会計期間 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 6 月30日)	前事業年度 (自 平成16年 4 月 1 日 至 平成17年 3 月31日)
1 株当たり純資産額	13,155円71銭	12,890円82銭
1 株当たり第 1 四半期純利益	764円88銭	2,459円55銭
潜在株式調整後 1 株当たり第 1 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり第 1 四半期純利益については、潜在株式は存在しますが、当社株式は非上場であり期中平均株価が把握できないため記載していません。	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式は存在しますが、当社株式は非上場であり期中平均株価が把握できないため記載していません。

(注) 1 株当たり第 1 四半期純利益及び潜在株式調整後 1 株当たり第 1 四半期純利益の算定上の基礎

項目	当第1四半期会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年6月30日)	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
第1四半期(当期)純利益(千円)	22,028	70,835
普通株式に係る第1四半期(当期)純利益(千円)	22,028	70,835
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	
普通株式の期中平均株式数(株)	28,800	28,800
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株引受権方式によるストックオプション 普通株式 <u>908株</u> 新株予約権 普通株式 <u>940株</u>	新株引受権方式によるストックオプション 普通株式 918株 新株予約権 普通株式 950株

【修正後】

(1株当たり情報)

項目	当第1四半期会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年6月30日)	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額	13,155円71銭	12,890円82銭
1株当たり第1四半期純利益	764円88銭	2,459円55銭
潜在株式調整後 1株当たり第1四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり第1四半期純利益については、潜在株式は存在しますが、当社株式は非上場であり期中平均株価が把握できないため記載しておりません。	潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在しますが、当社株式は非上場であり期中平均株価が把握できないため記載しておりません。

(注) 1株当たり第1四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり第1四半期純利益の算定上の基礎

項目	当第1四半期会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年6月30日)	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
第1四半期(当期)純利益(千円)	22,028	70,835
普通株式に係る第1四半期(当期)純利益(千円)	22,028	70,835
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	
普通株式の期中平均株式数(株)	28,800	28,800
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株引受権方式によるストックオプション 普通株式 <u>884株</u> 新株予約権 普通株式 <u>930株</u>	新株引受権方式によるストックオプション 普通株式 918株 新株予約権 普通株式 950株

以上